

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



曾经红火多年,如今亏损歇业

三问赛玛特明珠店突然关门

本报记者 王洪磊 范少伟



▶赛玛特明珠店门前贴出的告示。李岩松摄。

大货突然掉头 电车钻进车底

本报济宁6月2日讯(记者 姬生辉 通讯员 陈冲) 大货车司机在行驶中掉头却没有观察清楚路况,一骑电动车的市民因手握雨伞遮挡视线一下子钻进货车车底,并受伤。交警经过现场查看确定,大货车驾驶人承担全部责任。

5月29日上午8时30分许,金乡县缙城路与西关大街交叉路口西200米处发生一起交通事故,一辆由东向西行驶的电动车因雨伞阻碍视线,没有注意观察前方路况,一头钻进一辆大货车尾部,造成电动车受损,驾驶员杨某受伤。据现场处置事故的交警介绍,由于当时下着毛毛细雨,电动车驾驶人杨某左手握着一把雨伞挡雨,视线不好,再加上注意力不集中,没注意到前方有一辆货车正在掉头转弯,就一头钻进了大货车的尾部。

“听见‘砰’的一声,等我抬头看的时候,电动车驾驶员已经连人带车钻到货车下面去了。幸亏车速不快,受伤不算严重。”一位现场目击者说。按照《道路交通安全法》实施条例第四十九条“机动车在没有禁止掉头或者没有禁止左转弯标志、标线的地点可以掉头,但不得妨碍正常行驶的其他车辆和行人通行”的规定,重型货车驾驶人姚某负此次事故的全部责任。

轿车莫名失控 撞上路边墙体

本报济宁6月2日讯(记者 张林)

1日凌晨,在济宁城区科苑路上,一辆正在行驶中的轿车突然冲上人行道接着撞在墙上,轿车受损严重,车主左眼受伤。

1日上午9点左右,有市民向本报反映,科苑路发生一起交通事故。随后记者赶到现场。在科苑路西侧车道,明珠小学大门向北约50米的人行道上,一辆黑色轿车车头朝西北方向停在一面墙旁。轿车车头部分破损严重,右侧反光镜整个掉落,三个轮胎爆裂泄气。车内驾驶舱安全气囊已经弹出,方向盘上有点点血迹。车头下面的地上有一滩黑色机油,里面混杂着车体碎片。紧挨车头的墙上有明显的摩擦痕迹。现场有不少群众在围观。

“今天凌晨3点左右,我下夜班回家吃过饭不久,突然听到‘砰’的一声巨响,我以为有人搞恶作剧呢。”家住附近的李先生说,早晨出门才知道发生了车祸。“听说是为了躲避对面向来的车,方向盘没打稳,直接开到了人行道上,最后撞在墙上停了下来。”现场一位围观多时的市民说。

上午10点左右,一位受伤的小伙子来到现场,称自己是车主。小伙子身上有点点血迹,左眼上方一条约2厘米的伤口清晰可见,他拿着一个白色手绢不断擦拭。“我得打开后备箱拿点东西。”小伙子对执勤民警说。由于车辆受损原因,后备箱没能打开,小伙子还想继续尝试。围观市民看着小伙子的伤口非常担心,纷纷问他是否去过医院,小伙子回答没有去看病。“赶紧去看病,车坏了还能修,受伤了可不能耽误治疗。”现场多为市民纷纷劝慰小伙子快点去医院。在众人的劝说下,小伙子打车去了医院。

10点半左右,受损车辆被拖走。目前,事故原因正在进一步调查之中。

(奖励线索提供者武先生 50元)

5月31日,位于济宁城区洸河路和科苑路交汇处的赛玛特超市明珠店突然关门,一时流言四起。作为济宁市最早的大型综合超市之一,为啥突然关门,虽然超市门口贴有公告,但消费者仍有疑问。事发当天,记者对此做了相关调查。赛玛特超市负责人称,超市停止营业并非是非撤离济宁,供应商货款会如数退还,消费者仍可持会员卡到新体育馆店正常消费,明年5月份,面积达八千平米的赛玛特开泰店将开门纳客。

疑问1: 没提前告知供应商货款咋办

5月31日早8点左右,赛玛特超市明珠店门前聚集了上百位消费者和供货商。大门紧闭,东门公告栏上写着“今年十二月份将在城西开一个大型卖场,到时将提供全新的购物环境,为广大朋友提供购物方便,但因公司经营场所租赁到期,从5月31日开始持有公司会员

卡的顾客朋友可到新体育馆店消费。”对于超市贴出的公告,许多供应商表示不满。“超市关门,为什么不提前告诉我们,我们的货款什么时候还?”聚集在赛玛特超市西门的供应商对超市的做法提出质疑。

“赛玛特超市明珠店从2001年11月份在济宁正式营业,当时和房

屋产权方济宁华瑞园集团签下了十年的房屋租赁合同,2012年本想再续约十年,但是没有和对方协商成功,只能勉强续约到2014年7月份。”赛玛特超市总经理李宏林说,超市共有200多个供应商,超市关门前一天,已经通知了涉及生鲜、服饰等60多家较大的供应商,之所

以没有通知全部的供应商,是吸取全国各地的经验教训,防止超市的货物被哄抢。超市工作人员会在与供应商对帐结束后的10天结清货款,有秩序地清退货物,供应商不用担心。消费者的会员卡可以到赛玛特新体育馆店内正常使用,但是暂时不接受退还现金的要求。

疑问2: 租期还没到为啥会提前关门

距离租赁合同到期还有一年多,为什么提前关门?面对消费者的疑问,李宏林解释说,赛玛特超市是华侨创立的总部设在澳大利亚的企业,最早进驻济宁的综合性超市之一,赛玛特超市明珠店距今已有13年

的历史,虽然明珠店停止经营了,但是新体育馆店依然会继续经营下去,赛玛特并非撤离济宁。

“还有一年多的时间到期,如果对超市进行重新装修,商品重新布局,显然很不现实,也收不回成本,

如果还是按现在的经营模式,超市一直是亏损状态,处境特别尴尬。”李宏林说,超市从今年2月开始持续亏损,所以不得不停止营业。赛玛特明珠店设施已经陈旧,已经满足不了消费者的需求,现在的零售业竞

争特别激烈,超市应该在保证质量和服务的提前下,先进的服务理念,优美的购物环境,低中高档商品,可以满足不同阶层的消费需求,才能保证超市在激烈的竞争中不被淘汰。

疑问3: 转战西城区究竟作何考虑

在赛玛特超市致消费者的一封信中提到,赛玛特超市将会西迁,迁到城市西部,但到底在哪开店?经营规模有多大?

6月2日上午,在洸河路西端的开泰花园小区南部沿街区域,工人

们正在紧张地进行工程建设,未来,这里将成为赛玛特的一家新的大型分店。

“我们将在开泰花园开设新的大型超市,超市面积达到8000平方米,基本能够满足中高低档消费者

的需求。”李宏林说,今年10月份能够开始装修,到了明年5月份正式开门纳客,届时赛玛特超市将以崭新的面貌迎接客人。赛玛特选择到城区西部开设分店看重的是西城区巨大的市场潜力。在济宁以太白

楼路、红星路和洸河路为中心的商圈,大大小小分布着几十家各类商场超市,竞争异常激烈,赛玛特选择商超较少的西城区开设分店,也是为了避开核心商圈竞争的“锋芒”,需求自我发展的更大的空间。

延伸阅读>>

核心商圈竞争加剧,西城区或成“热土”

“赛玛特超市明珠店所在地以后是否开超市,目前并不方便回答。”济宁华瑞园集团一位工作人员对房屋收回后,是否让其他超市进入,并没有做正面回应。

济宁太白楼路历来是城区的核心商圈,沿街有运河城、贵和、银座、大润发、秀水城、中央百货和爱客多等10余家大型购物场所,形成了以太白楼路为主轴,辐射红星路和洸河

路的城区核心商圈,而目前,万达广场、万佳广场、苏宁城市广场、万象和等城市综合体等商业业态都在进行建设中,再加上传闻中的乐天玛特超市和沃尔玛超市,未来核心商圈的竞争势必呈现白热化的态势。

2012年年底,在经营达十年的世纪联华超市突然宣布撤出济宁,除了自身经营不善等原因外,日趋激烈的外部竞争也是其败走济宁的重

要因素。“核心商圈内的市场竞争过于激烈,商家不断互相蚕食和分掉掉对手的市场份额,适应不了竞争就会遭到市场的淘汰。”一位品牌服装的供应商分析说,与核心商圈内竞争激烈形成鲜明对比的是,商圈周边地区,特别是济宁西城区,缺乏大型的生活类商超,贵和商场环西店和九巨龙大市场的开设,说明有不少商家将目光投向了西城区。

“随着济宁市实施‘东拓、西跨、南联、北延’战略计划,西城区开发的楼盘越来越多,居住的市民数量也在不断上涨,越来越多的商家会看重西部的未来商机。”济宁市市中区商务局相关负责人介绍,西城区市场潜力巨大,这是它的优势和长处,随着更多的商家入驻,西城区将得到有效提升和完善,也会呈现出城市发展的新生机。